

**1 Подготовка**

Установить предупреждающие знаки (знак "Мокрый пол").

Проверить оборудование, особенно вилку и кабель. О любой неисправности или повреждении сообщить руководителю. Пометить оборудование, как неисправное, и не использовать до полной проверки/ремонта.

Не включать в розетку до тех пор, пока машина не будет полностью готова к работе.

Наклонив машину назад, положить ручку на пол. Установить полирующий пэд и зафиксировать его. Вернуть машину в вертикальное положение.

Установить мешок-пылесборник. Убедиться, что он зафиксирован корректно.

**2 Эксплуатация**

Закрывать отделение для мешка-пылесборника с помощью крышки. Убедиться, что всасывающий шланг установлен правильно.

Подключить машину к источнику питания. Освободить педаль и медленно перевести пэдодержатель в рабочее положение (опустить).

Прижать нижний рычаг. Отрегулировать удобное положение ручки для оператора (спина прямая, руки слегка согнуты).

Поднять ручку вверх для движения вправо. Опустить ручку вниз для движения влево. **Вверх - вправо! Вниз - влево!**

Включить машину нажатием на кнопку ON/OFF (Вкл/Выкл).

Для включения машины нажать оранжевую кнопку безопасности и одновременно прижать верхний рычаг.

Начинать работу с дальней от розетки точки. Двигаться назад, всегда удерживая кабель позади себя.

Во время работы поддерживать кабель над ручкой машины, а не через плечо оператора.

Обеспечить свободное положение кабеля на полу (не допускать натяжения кабеля).

Осуществлять уборку, передвигая машину вперед-назад, перекрывающими движениями (вахлест).

Регулярно проверять состояние аксессуаров. Отключить машину, опустить и заменить пэд при необходимости.

Нажать педаль по окончании работы (поднятый приводной диск означает стояночное положение).

Перевести ручку в вертикальное положение и отключить машину от источника питания, когда она не используется и/или остается без присмотра.

При смене розетки, сворачивать кабель по направлению от машины к розетке (не наоборот), во избежание перекручивания.

**20 Обслуживание**  
Выключить машину нажатием на кнопку ON/OFF (Вкл/Выкл), затем отключить от источника питания.

Отключенный от розетки кабель намотать на ручку, протирая его при этом влажной салфеткой.

Наклонив машину назад, положить ручку на пол. Открутив фиксатор, снять полирующий пэд. Установить фиксатор обратно на приводной диск.

Проверить мешок-пылесборник и заменить его при необходимости. Протереть корпус машины влажной салфеткой.

Пропылесосить пэд, чтобы удалить пыль и посторонние загрязнения. **Не сушить** пэды в стиральной машине после стирки!

Хранить машину без установленных на нее аксессуаров.

**⚠ ВНИМАНИЕ:** Запрещается эксплуатировать машину без ознакомления и понимания инструкции по эксплуатации.

Никогда не оставлять машину в неподвижном состоянии при работающем двигателе - это может повредить напольное покрытие. Полирующий пэд вращается со скоростью 2000 оборотов в минуту. Использовать только одобренные аксессуары. Никогда не использовать машину без установленного мешка-пылесборника. Всегда соблюдать необходимые меры по обеспечению техники безопасности и охраны труда. При использовании химических средств всегда следовать рекомендациям производителя. Всегда использовать средства индивидуальной защиты (СИЗ).

